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Acta No 18/2021: En Gregorio Aznárez, Sta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los veintisiete
(27) días del mes de Septiembre del dos mil veintiuno (2021),
siendo las doce horas y treinta minutos, se reúnen en forma
Ordinaria en las instalaciones de la Casa de la Cultura del

Municipio de Solís Grande, la Sra. Alcafdesa Patricia Martinez y los/as
Sres/as. Gonceiales Titulares: Alberto Silvera y Wilson Zeballos. Actúa como
Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120,

Siendo las trece horas el Cuerpo del Municipio da por iniciada la Sesión del Día de
la fecha.

Orden del Día:
Consideración del Acta No 13/2021. El Cuerpo del Municipio integrado por la
Sra. Alcaldesa y los Sres. Goncejales, Resuelven: Dejar pendiente de
aprobación el Acta No 1312021 para la próxima Sesión. Se Vota: por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Consideración del Acta No l4l2021. EI Cuerpo del Municipio antegrado por la
Sra. Alcaldesa y los Sres. Concejales, Resuelvén: Dejar pendiente de
aprobación el Acta No 1412021 para la próxima Sesión. Se Vota: por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad dq Presentes.

Exposición de la Sra, Alcaldesa y los Sres. Concejales:

Sra. Alcaldesa Patricia Martinez:
Comentarles que ayer estuvo muy bueno el tema de los kayacks, mucha gente, creo
que les va a ir bien a Salud Pública, bastante bien a los chiquilines de la Familia
Colombo.
Fue todo el día, se juntó mucha gente. El Municipio apoyó con los baños, con todo
lo que es la logística de ese día, aportó las remeras y los gorros, los diplomas,
estuvo el camión a la orden todo el día. El ómnibus fue pero no lo precisaron porque
había mucha gente y resolvieron realizar un recorrido diferente, como que los había
superado la gente. Se estuvo cortando el pasto toda la semana, tapando pozos,
porque hacía dos años que no se hacía mantenimiento. Estuvo muy lindo. Salió todo
bien. A mi entender no hubo ningún problema, la gente trabajó normal, La gente de
Alexis consiguió casi todo donado, prácticamente era ganancia.
Se hizo el llamado a presupuesto para la cancha de Baby Fútbol de Rausa, colocar
el tejido, ya está trabajando Marcelo Rogel, tengo acá los presupuestos.
Se pidió también para arreglar el baño del Comunal.
Se pidió para arreglar una bajada en Brío. Las Flores, es un trabajo bastante
compl¡cado, en principio se dio lo más urgente que es la cancha, porque comienza
el campeonato.
En los presupuesto C. G. presento ciento ochenta mil pesos, R. V presentó ciento
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noventa y dos mil pesos, M. R. noventa y siete mil pesos y Marcelo Rogel ochenta
y nueve mil pesos, este último es el que ya está trabajando.
También tengo de los baños pero en realidad solo dos, voy a esperar unos días
más. Aquí les dejo los presupuestos por si los quieren ver.
Están trabajando bien, está metiendo para ver si pueden llega¡ somos conscientes
de que no los podemos apurar para que después quede mal, si no se llega la primer
fecha la jugaran en otro lado.
Sr. Concejal W. Zeballos: Lo más importante es que el trabajo quede bien.
Sra, Alcaldesa: Exacto.
Despues vamos a seguir con los baños del comunal y después con la bajada, hasta
adonde nos den los rubros vamos a segu¡r irabajando.
Con el pasto ya no damos abasto, llueve y hay sol, es un ¡nfierno. Estamos con la
plaza de Estación Las Flores, colocamos un juego nuevo, estamos quitando todos
los juegos.
Fui a visitar al Colono que me dijiste Wilson, fuimos, recorrimos, lo llame y no
contestó, le dejé mensaje, no vi bien que es lo que quería, donde anduve no estaba
feo, esta semana veremos si lo encontramos, si te dice algo dile que estuvimos.
Sr. Concejal W. Zeballos: Es en el tambo, donde entra el ganado.
Sra. Alcaldesa: Estaba la camioneta en la casa, lo llame por teléfono y todo pero
no contestó. Vamos a volver a ir.
Mañana, si no se suspende voy a ir a firmar el contrato por el proyecto que
presentamos para Ia huerta comun¡taria, como sal¡mos favorecidos, mañana se
firmaría en Montevideo, ahí vamos a tener más trabajo.
Estuvo muy lindo el tema de turismo en el Castillo, fueron veinte emprendedores de
la zona, se les dio la entrada gratis al Castillo, se publicó en Facebook, fue una linda
jornada, vino la Sub Directora de Turismo, estuvo prácticamente todo el día con
nosotros, conversando con la gente, se ¡nter¡or¡zó en todo lo que hay en el Castillo.
La semana que viene comenzamos con lo del Patrimonio, ayer pase a saludar a Luz
María que tenía salida, un grupo lindo de personas.
Tenemos la jornada de Patrimonio, hay que acondicionar toda la parte exterior del
Museo. Lo de Daniel Cardozo que tenemos que trasladar las esculturas, terminamos
lo de este dom¡ngo, ahora arrancamos con lo plan¡f¡cado para este fin de semana.
Tenemos que ir comenzando con las bajadas de la playa que hay que hacer todo el
mantenimiento, hacer nuevas.
Tenía al electric¡sta de Licencia, fue a colocar las luces de la cancha de las Flores,
porque empiezan a jugar.
Haciendo de todo un poquito pero hay mucho para hacer cómo siempre. Si me
acuerdo de algo más les voy diciendo.

Sr. Conceial Wilson Zeballos:
Yo quiero agradecer el cambio de horario, quizás complique a varios, pero quiere
agradecer la gentileza.
Sra. Alcaldesa: No pasa nada.

Sr. Conceial Luis A. Silvera:
Yo no tengo nada, está todo tranquilo.
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Sra. Alcaldesa: Pedí carteles de señalización como hay en otros lados, porque hay
padres que llevan a sus hüos y parece que los camiones pasan muy ligeros, y se
pone peligroso, vamos a trata de señalizar.

Punto del orden del día:

ler. Punto del Orden del Día: Tte.lnt 45121.

Solicitante: Maestra Directora Noelia Larrosa

Asunto: Solicitud de colaboración con membrana asfáltica.

Diálogo Abierto entre los ¡ntegrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres,
Concejales Resuelven, apoyar con la compra de membrana asfált¡ca para Ia
Escuela Rural No 22, la colocación la realizarán los padres de los niños que
hacisten a dicha lnstitución. Pase a la División de Adquision* del Municipio
para dar cumplimiento a Io solrbr'fado_Se Vorte¡¡ Por la afirmativa: Se Aprueba
por Unanimidad de Presentes,

Zdo. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. No ¡1612l.

Solicitante: Sergio Sánchez, Maur¡c¡o Marquez, lrma Mary García, Bettina Baz
y Alicia Chavert.

Asunto: Preocupación por el basural

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesaylos Sres.
Concejales toman conocimiento de la preocupación, dicha solución fue
planteada al lnstituto Nacional de Colonización, donde se le solicita una
fracción para trasladar el Muladar, y la respuesta está pendiente por dicho
Organismo. Se Vota: Por la afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

3er. Punto del Orden del Dia:

Tte. ]nt. No: 47121

Solicitante: Mabel de Brum, FM pan de Azúcar.

Asunto: Solicitud de colaboración con grupo Musical para fa f¡esta de la radio
el día 7 de Noviembre.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales Resuelyen.' Solicitar presupuesto al Ariista solicitado y ver la
disponibilidad de rubro. Pase a la División de Adquisiones del Municipio pan
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dar cumplimiento a lo solicifado;[@g¡¡ Por ]a afirmativa: Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

4to. Punto del Orden del Dia:

Tte. lnt. No:

Solicitante: Leticia Zavala, Maestra Directora CECRU

Asunto: Solicitud de mantenimiento de espacio verdes, limpieza en el monte
y cañaveral, reparaciones sanitarias, mejoras en alumbrado, arreglos en
corrales, balasto.

Diálogo Abierto entre los inlegrantes del Cuerpo.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Conce¡bles Res uelven: Colaborar con las solicr'Íudes planteadas, en la medida
que el Municipio cuenta con la disponibilidad de materiales y recursos
humanos. Se Vota: Por la afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

Sto. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. No:

Solicitante: Jorge Márquez y Martin Duque. Directores de Rienderos del
Uruguay

Asunto: Solicitud de: _Trofeos.

_Aporte Económico de $ 8.000.

Para la jornada del dia 02 y 03 de Octubre en la Sociedad Criolla el Ceibo donde
se desarrollará una jornada de Campeonato de Pruebas de Riendas
Glasificatorias para ARU en el prado, Montevideo,

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa ylos Sres,
Concejales Resuelven: Colaborar con la compra del trofeo solicitado. Pase a
la División de Adquisiciones del Municipio para dar cumplimiento a lo
solicitado.l@!¡¡ Por la afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

6to. Punto del Orden del Día:

Solicitante: Leticia Sastre.

Asunto: Ofrecimiento de servicio de clases de gimnasia para adultos para
poder ser contratada por el Municipio y brindar en diferentes lugares,

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integndo por la Sra. Alcaldesa y los Sres,
Concejales Resuelven: Realizar Expediente y enviarlo a las Direcciones gue
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tienen competencia en la contratación de Profesores para actividades Físicas.
!q[¡ Por la afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

_Siendo las trece horas y cuarenta y ocho minutos el Cuerpo del Municipio
da por finalizada la Sesión del Dia de la fecha.
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